



Поздравление Александра Бастрыкина Генеральному прокурору РФ с присвоением классного чина



Уважаемый Игорь Викторович, примите мои искренние поздравления со знаменательным событием – присвоением Вам классного чина действительного государственного советника юстиции.

Это высшее звание, которого может быть удостоен Генеральный прокурор Российской Федерации по решению Президента России. Присвоение столь высокого чина является государственной оценкой Ваших профессиональных заслуг и вклада в обеспечение законности и правопорядка в нашей стране, и одновременно призывом – обеспечить надёжный щит законности и правопорядка в стране. Это признак большого доверия, которое Вы по праву заслужили, верно исполняя свой долг и следуя букве закона.

Уважаемый Игорь Викторович! Вам вверен ряд важнейших государственных функций, среди которых обеспечение единства правового поля и верховенства закона в стране, борьба с преступностью, защита прав и свобод граждан. Убежден, что, выполняя поставленные перед органами прокуратуры задачи, Вы по-прежнему с присущим истинному офицеру рвением и самоотдачей продолжите непримиримую борьбу с любыми нарушениями закона во благо



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

нашего Отечества и его граждан.

Искренне желаю Вам неиссякаемого запаса душевных и физических сил, крепкого здоровья и дальнейших успехов на службе России.

Председатель Следственного комитета

Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации Александр Бастрыкин

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1436132>